REBALANS PLANA
RASHODA TPC KALCA NIS ZA 2025 GODINU

OSTV:L\RENI USVOJEN PEAN
RASHODI: KONTO [ TROSKOVI TROCKOVA | INDEX
ZA 2024 PLAN 2025 ZA 2025

5120,5122,
1 |TROSKOVI MATERIJALA 5124 771.008,89 919.529,60 963.761,11| 125,00
2 |ALAT I INVENTAR 5.123,00 40.328,33 51.153,95 42.344,75( 105,00
3 |OPREMA | KRUPAN INVENTAR [5.127,00 36.206,29 42.239,62 50.000,00( 138,10
4 |OSTALI REZIISKI TROSKOVI 5293,5512 49.459,86 83.535,24 83.535,24 168,90
5 |ELEKTRICNA ENERGIA 5.133,00 2.950.947,17| 2.920.383,36| 3.246.041,89| 110,00
6 |ZARADE ZAPOSLENIH 5.200,00 4,284.079,00| 4.762.252,54| 4.926.690,85| 115,00
7 |TROSKOVI DOPRINOSA ZAPIO [5210, 5250 690.323,00 721.471,86 793.871,45( 115,00
8 |TROSKOVI PREVOZA 5.296,00 63.330,00 60.945,50 69.663,00[ 110,00
9 |USLUGE PREVOZA | POSTE 5310, 5315 49.664,49 51.114,08 52.147,71 105,00
10 |ODRZAVANJE OSN. SREDSTAVA [5.399,00 3.668.200,00| 1.069.891,67| 1.100.460,00 30,00
11 |KOMUNALNE USLUGE 5.392,00 2.259.368,27| 2.411.506,96| 2.598.273,51| 115,00

ADVOK. | DRUGE
12 |NERPOIZV.USLUGE 5.501,00 1.069.358,21 828.079,76 855.486,57 80,00
13 |TROSKOVI OBEZBEDENJA 5.509,00 5.871.105,72| 6.027.294,10| 6.751.771,58| 115,00
14 |TROSKOVI OBJED.NAPLATE 5.503,00 1.760.368,72| 1.919.296,43| 1.919.296,43| 109,03
TROSK.PLATNOG PROMETA |

15 [DR. 5.530,00 31.169,82 32.578,70 29.617,00 95,02

5591, 5592,

5594; 5790,
16 |TAKSE 5793 781.819,78 733.446,23 390.909,89 50,00
SVEGA: 24.376.737,55| 22.634.719,60( 23.873.870,98 97,94

REBALANS PLANA
PRIHODA TPC KALCA NIS ZA 2025. GODINU
OSTVARENI | USVOJENI
PRIHODI: KONTO PRIHODI PRIHODI INDEX
ZA 2024 2025 REBALANS

1|NAPLACENO OD VL.LOKALA | 61.421,00| 18.388.368,48|19.727.563,20( 22.251.133,44| 121,01%
2|PRIHODI OD ZAKUPNINA 6.509,00| 1.844.363,23| 2.500.000,00| 2.500.000,00( 135,55%
3[NAPLACENE KAMAte 6.699,00 310.200,00/ 200.000,00 200.000,00| 64,47%
4|SM.OBAVEZA PO ZAKONU 6.770,00 5.838,36 0,00 0,00%
5|PRENOS PRIH. IZ RAN. GOD 6.799,00| 3.827.967,48 0,00%

SVEGA_

24.376.737,55

22.427.563,20

24.951.133,44

102,36%




NOVA

STANJE NA DAN 30.04.2025 CENA
K=1 16.135,69 15.490.262,4 15.490.262,40 17.426.545,20 90
K=0,5 2.125,84 1.020.403,2 1.020.403,20 1.147.953,60 45
K=0 0,00

18.261,53 16.510.665,6
3.631.000,0 3.631.000,00 3.676.634,64
20.141.665,6 20.141.665,60 22.251.133,44

CISCENJE 16.135,69 *15 1.936.282,80 3.485.309,04 15
2.125,84 *7,5 2.243,27 191.325,60 7,5
3.676.634,64






